Характеристика достижений и профессиональное развитие
Василенко Наталья Евгеньевна, 16.04.1974 года рождения, образование высшее, в  1997 году окончила Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена г. Санкт-Петербург. Стаж педагогической работы 26лет, в данной должности 21год. В МАДОУ №8 работает с 31.08.2012 года. Имеет высшую категорию (приказ №3588 от 01.12.2021)
Василенко Н.Е. регулярно на практике в работе с детьми раннего возраста с ОВЗ использует современные образовательные технологии: психолого-педагогической	 оценки уровня развития детей раннего возраста; технологию поддержки семей, в которых растет ребенок 1 года жизни, имеющий тяжелые и множественные нарушения развития; консультативно-коррекционной помощи детям с различными нарушениями; психолого-педагогического сопровождения ребенка с ограниченными возможностями в образовательном пространстве; здоровьесберегающие, информационно-коммуникативные технологии, в соответствии с программой ранней помощи детям с отклонениями в развитии «Маленькие ступеньки» под редакцией М. Питерси, Р. Трилор; программой для младенцев и детей младшего возраста с особыми потребностями «Каролина» Н.М. Джонсо-Мартин, К.Г. Дженс, умело адаптирует их в соответствии с педагогической ситуацией и уровнем развития ребенка с ОВЗ. Применение данных технологий позволяет значительно улучшить качество работы и достичь положительной динамики в стимуляции речевой активности детей  раннего возраста с особенностями в развитии.
В работе с родителями учитель-логопед использует интерактивные формы сотрудничества, разработала рабочую программу групповых занятий с родителями «Золотой ключик» для детей с задержкой речевого развития, в соавторстве с учителем-дефектологом – программу «Солнышко» для детей с задержкой психического развития.
Прошла повышение квалификации в ГБОУ ИРО Краснодарского края по теме «Ранняя помощь детям с особыми образовательными потребностями» (удостоверение  231201020257 от 09.06.2022).
Василенко Н.Е. систематически делится опытом на всероссийском, краевом, муниципальных уровнях. 
Представила опыт «Особенности коррекционно-развивающей работы с детьми раннего возраста с ОВЗ» в рамках курсов повышения квалификации (ИРО КК).
Представила опыта работы в рамках курсов повышения квалификации (ИРО КК) по теме «Ранняя помощь детям с особыми образовательными потребностями».
На Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Дошкольное образование в России: результаты нового времени и взгляд в будущее»(19-20 ноября 2020 года) выступила с темой  «Содержание коррекционно-развивающей работы с детьми раннего возраста, имеющими нарушения интеллекта».
В рамках обучающего семинара «Особенности разработки и реализации специальной индивидуальной программы развития» выступила с темой «»Особенности коррекционно-развивающей работы с детьми раннего возраста, имеющими тяжелые множественные нарушения развития
 Приняла участие в научно-практической конференции с международным участием «Теория и практика непрерывного сопровождения детей раннего и дошкольного возраста в современном образовательном пространстве», которая проходила в Институте специального образования и психологии ГАОУ ВО «Московский городской педагогический университет»; в работе III национального конгресса с международным участием «Реабилитация — XXI век: традиции и инновации» и научно-практической конференции «Комплексная реабилитация и абилитация инвалидов» в Санкт-Петербурге; во всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы современного образования детей с ОВЗ».
Опубликовала авторский материал в печатном сборнике «Академия Педагогических Знаний»  по теме «Использование тактильно-вибрационного и зрительно-слухового метода для стимуляции активной речи детей раннего возраста, имеющих задержку речевого развития».
[bookmark: _GoBack]Учитель-логопед по мотивам сказки "Репка" записала видео "Как друзья стрекозу выручали» и  адаптировала сказку "Курочка Ряба", видео представлено на сайте.
